

Концерт мастеров эстрады



В Сталинабаде с большим успехом проходят гастроли артистов Всероссийского концертного объединения.

В репертуаре лауреата Всесоюзного конкурса вокалистов Георгия Виноградова произведения композиторов разных эпох и разных стран. Артист мастерски доносит до слушателей светлую грусть любви в романсе Римского-Корсакова «На холмах Грузии», отчаяние одинокого человека, бредущего по жизни в поисках радости, в мексиканской песне, то жизнерадостное, то элегическое настроение в лирических песнях советских авторов, в старинных романах.

Неизменным успехом у зрителей пользуется выступление Анны Шалфеевой. Темпераментно, ярко в ее исполнении звучат арии из оперетт, испанская песенка «Кумбарсита», шуточные «Камыши» В. Соловьева-Седого. Для каждого произведения певица паходит свою манеру — своеобразную и выразительную.

Высокую технику демонстрирует Леонид Барминов в игре на балалайке и электрогитаре. Артисты эстрады Риги Рудольф Капланс и Маргарита Пауксте мастерски выступают в оригинальном жанре.

Остроумно и весело ведут концерт Александра Киселевская и Владимир Анисимов, весь вечер у рояля — Зоя Ульштейн.

На снимке: Георгий Виноградов. Фото Н. СОФЬИНА.